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Prosze dokonczy¢ zadania z poprzedniego zestawu:

1. Rozwazmy jednowymiarowa studnie potencjatu (Vy,a > 0)

0 z <0
Viz)=2 -V 0<z<a .
0 a<zx

Z lewej strony nadlatuje na potencjal czastka (fala plaska) o masie m i dodatniej
energii £. Jakie jest prawdopodobienstwo przejécia przez potencjal? Kiedy jest ono
réwne jednosci? Ile wynosi prawdopodobienstwo odbicia?

2. Rozwazy¢ potencjal z poprzedniego zadania z V < 0 (bariera potencjatu). Wyliczyé¢
prawdopodobienstwo przejécia rozwazajac dwa przypadki 0 < E < |Vp| oraz E >
|Vo| Ile wynosi prawdopodobienstwo odbicia?

WSKAZOWKA:
Zalozy¢,ze na lewo od potencjatu f. falowa ma postaé: Ae** + B~ a na prawo
Ce** 1 De~**  Warunki zszycia mozna zapisaé w postaci macierzowe;:
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Wryliczy¢ M. Wykazac, ze detM = 1. Aby opisa¢ rozpraszanie, konstruujemy macierz S
zdefiniowang jako (dlaczego):
c| g A
B | D |

Wryliczy¢ elementy S w funkcji elementéow M.

1. Macierz S z zad.1. porzedniego zestawu ma bieguny dla urojonych wartoSci k = is.
Wykazag, ze pojawiajag sie one w punktach odpowiadajacych stanom zwigzanym w
skonczonej studni o glebokosci V.

2. Wykazac, ze stan koherentny jest proporcjonalny do stanu
|2) ~ exp(2a') |0) .

Zmalez¢ wspéleczynnik proporcjonalnoSci.



3. Wykazac, ze stan koherentny z zad. 2 mozna zapisac jako

|z) ~ exp (7,1%) exp (—z%) 0),

gdzie ¥ i p sa wartoSciami Srednimi z zad.1. Skorzysta¢ dwukrotnie ze wzoru Bakera-
Hausdorffa
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Do rozwiazania tego zadania przyda si¢ tez znajomoS¢ stanu
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